

Πρέμιερ Λιγκ NNO 2012

«Έπεσαν» οι Σκοπιανοί «ανέβηκαν» οι Σπαρτιάτες

Τελικά η απόφαση που περιμέναν δύο σύλλογοι του Πρέμιερ Λιγκ NNO τις τελευταίες ημέρες με αγωνία, εδόθη στην δημοσιότητα στο τέλος της περασμένης εβδομάδας από την Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία NNO. Το Μπανκστάουν υποβιβάζεται και οδηγείται στην Σούπερ Λιγκ, αντίθετα η Παρραμάττα να παραμένει

στην μεγάλη κατηγορία, αν και τερμάτισε στην τελευταία θέση του πίνακα της βαθμολογίας.

Οι κανονισμοί όμως είναι σαφείς και θέλουν να υποβιβάζεται η ομάδα που τερματίζει στην τελευταία θέση της «Γενικής Βαθμολογίας» και των τριών ομάδων που λαμβάνουν μέρος στο πρωτάθλημα κάθε συλλόγου.

Ανακοινώθηκε δε και επίσημα πλέον η ομάδα του Μπλακτάουν Σπάρτανς, ως η δωδέκατη ομάδα του πρωταθλήματος του Πρέμιερ Λιγκ NNO 2012. Παρακάτω δημοσιεύουμε τις 12 ομάδες που θα λάβουν μέρος στο πρωτάθλημα της νέας σεζόν και τις έδρες που θα χρησιμοποιήσουν για τα εντός έδρας παιχνίδια τους.

Πρέμιερ Λιγκ NNO 2012

ΑΠΙΑ Λάικαρντ (Lambert Park) - Μπλακτάουν Σίτι FC (Lily Homes Stadium) - Μπλακτάουν Σπάρτανς (Blacktown Football Park) - Μπόνιρινγκ (Bonnyrigg Sports Ground) - Μένλι Γιουνάιτεντ FC (Cromer Park) - Μαρκόνη Στάλιονς (Marconi Stadium) - Παρραμάττα FC (Melita Stadium) - Ροκντάπλ Σίτι (Bicentennial Park South Rockdale) - Σάουθ Κοστ Γουλφς (John Crehan Park) - Σάθερλαντ Σαρκς (Seymour Shaw Park) - Σίδνεϊ Ολύμπικ (Belmore Oval) - Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ FC (Sydney United Sports Centre)

Στη σελίδα 32, δημοσιεύουμε όλες τις ποδοσφαιρικές κατηγορίες της NNO με τις ομάδες που θα πάρουν εκκίνηση την νέα σεζόν

Στην Μελβούρνη το Σίδνεϊ Ολύμπικ

Ο αγώνας φιλικού χαρακτήρα στην Μελβούρνη για το Σίδνεϊ Ολύμπικ, είναι πλέον γεγονός. Ο Ελληνικός σύλλογος είχε ορισμένες απαιτήσεις που έγιναν τελικά δεκτές από τους διοργανωτές, με τους «νταμπλούχους» να ταξιδεύουν στις 11 Δεκεμβρίου στα πλαίσια των εγκαινίων των νέων αθλητικών χώρων της Ελλάς Μελβούρνης. Περισσότερα για τον εν λόγω αγώνα, «τα πάντα όλα» της σεζόν που πέρασε, αλλά και όσα προγραμματίζει ο Ελληνικός ποδοσφαιρικός σύλλογος του Σίδνεϊ για την νέα σεζόν, από τον πρόεδρο του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Γιώργο Γιάνναρο, σε μια συνέντευξη εφ' όλης της ύλης που θα φιλοξενηθεί στις αθλητικές σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ την ερχόμενη εβδομάδα.



Στην θέση των Σκοπιανών του Μπανκστάουν, οι Σπάρτανς του Μπλακτάουν, στο Πρέμιερ Λιγκ NNO το 2012...



... Μένει ή φεύγει το τεχνικό δίδυμο Τσεκέντ-Παπουτσά... Ποιοί ποδοσφαιριστές θα πουν αντίστοιχο στο Σίδνεϊ Ολύμπικ... Ποιοί οι στόχοι για το 2011... Οι νέοι συνεργάτες... Οι ομάδες Τζούνιор... Το γήπεδο του Μπέλμορ... Το οικονομικό... Το παρασκήνιο... Οι εχθροί και οι φίλοι... Τα λαμόγια... Ο ανοργάνωτος Τελικός... Το Α-Λιγκ και τα «μεγάλα σαλόνια»... Ο Μπεν Μπάκλεϊ... Ο Φρανκ Λόου... και πολλά ακόμη στην συνέντευξη «εφ' όλης της ύλης» με τον Γιώργο Γιάνναρο, που δεν επιλέγει ερωτήσεις, αλλά απαντά χωρίς φόβο, αλλά με πολύ πάθος!!

Οι κόποι μας χρονιάς δεν πήγαν χαμένοι, με τον Γιώργο Γιάνναρο και την διοίκησή του να αισθάνονται περήφανοι για όσα κατάφεραν, παρ' όλες τις αντιξοότητες που συνάντησαν. Ο πρόεδρος της ομάδας την επόμενη εβδομάδα συμφώνησε να απαντήσει σε καυτές ερωτήσεις που αφορούν το παρελθόν το παρόν και το μέλλον του Ελληνικού συλλόγου, σε μια συνέντευξη που θα δημοσιευθεί στις αθλητικές μας σελίδες.